
Звіт

депутата Роменської міської ради VIII скликання

Басараб Віти 
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До Роменської міської ради мене обрано депутатом від Сумської обласної 

організації політичної партії «НАШ КРАЙ» по виборчому округу №5.

Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до вимог Конституції 

України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламенту Роменської міської 

ради та інших нормативно-правових актів, що регулюють діяльність депутатів та 

ради.

Як депутат міської ради представляю інтереси територіальної громади, 

виборців, виконую їх доручення в межах своїх повноважень, виражаю та захищаю 

інтереси Роменської міської територіальної громади, беру активну участь у 

здійсненні місцевого самоврядування.

Входжу до складу постійної комісії з питань земельних відносин та екології. 

Протягом звітного періоду відвідувала сесії міської ради та засідання постійної 

комісії.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з 

виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості в тій чи іншій 

сфері, належності до тої чи іншої партії або об’єднання; забезпечення своєчасного, 

обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян; вивчення причин, які 

зумовлюють ці скарги, і внесення своїх пропозицій щодо їх усунення.

Тому, постійно підтримую зв’язки з виборцями. Проводжу особистий прийом 

громадян, як згідно графіка - кожного першого четверга місяця, так і в міру потреб 

жителів громади, у зручний для них спосіб: по телефону чи при зустрічі.

За звітний період надійшла значна кількість як усних, так і письмових звернень. 

Основна їх частина стосувалася питань соціально-правового захисту



військовослужбовців та членів їх сімей, права власності у сфері земельних відносин, 

пенсійного забезпечення, відання органів житлово-комунального господарства.

Неодноразово громадяни зверталися з питань пошуку житла та отримання 

гуманітарної допомоги; відновлення втрачених документів; надання матеріальної 

допомоги на вирішення соціально-побутових проблем; забезпечення безперебійного 

сполучення в межах громади.

Основними залишаються питання надання відпусток військовослужбовцям; 

забезпечення військовослужбовців безкоштовним санаторно-курортним лікуванням; 

виплати одноразової грошової допомоги військовослужбовцям; покращення 

житлових умов; ремонту дорожнього покриття та покрівель житлових будинків; 

ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та аварійних дерев.

Враховуючи звернення громадян, мною підготовлено запити та звернення до 

відповідних служб, установ, організацій.

За результатами їх опрацювання вдалося забезпечити: звільнення

військовослужбовця зі служби у зв’язку з необхідністю здійснення постійного 

догляду за хворою дружиною, що підтверджується відповідним медичним 

висновком; відновлення втрачених документів; отримання від аграрної фірми 

заборгованості зі сплати орендної плати за користування земельними ділянками; 

ремонт дорожнього покриття; покращення якості мобільного зв’язку в деяких 

населених пунктах громади; знесення аварійних дерев.
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